0.1. CALCULS DE PRIMITIVES

BTS - chapitre 7

0.1 Calculs de primitives

Ezxercice 1. Déterminer les primitives des fonctions suivantes :
1. flz)=—-ax+7
2. f(x) = 62% — 8z + 12
3. f(z) =423 — 922 +8x —1
4. f(z) =122 + 152% — z + 2
Ezxercice 2. Déterminer les primitives des fonctions suivantes :

1. f(x)=3x—4
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4

Ezxercice 3. Déterminer les primitives des fonctions suivantes :

L f(t) = tet

2. f(t) = e

3. f(z) = e+

4. f(z)=e** +e* +1
5. f(z) = —€e®+2e 7

Exzxercice 4. Vérifier que la fonction donnée F' est bien une primitive de f.
1. f(t) = 2e%'4 et F(t) = e2+4,
2. f(t)=—2t—4et F(t)=—t>—4t 5.
3. f(z) = x’?—L et F(r) =In(a® +1).

0.2 Calculs d’intégrales

Exercice 5. Calculer les intégrales suivantes
1. f;(x —2)dx.
2. f03(2x2 — x4+ 3)dx.
3. %, 3d.



Ezxercice 6. Calculer les intégrales suivantes
5 1
1. s——=dt.
J 221

2 2x41
2. fl m2+w+5d'r'

3. [d 2oty
* Jine2 :

4[5

5. fol etdt

Ezercice 7. 1. Déterminer la dérivée de f(z) = 32 Inz. Indication : (u x v)’ = u'v + uv’

2. En déduire la valeur de fleQ (zlnz + 3)dz.

Exercice 8. 1. Déterminer la dérivée de f(t) = (2t + 1)e~*. Indication : (u x v)' = u'v + uv'.

2. En déduire la valeur de fol(—2t + 1)e~tdt.

0.3 Exercices supplémentaires

Ezercice 9. Soit f(z) = 2z(1 — Inz) + 1 définie sur [e~!; +oo].
1. Montrer que F(z) = 322 — 2% Inz + z est une primitive de f. Indication : (uxv)' = v'v+uv'.

2. Calculer l'aire de la partie du plan délimitée par la courbe y = f(x) et les droites d’équations
r=1letx=e.

Ezercice 10. Déterminer les primitives des fonctions suivantes :
1. f(z) =202z —1)3
2. f(x) = (x +1)(2? + 22 + 3)
3. f(z) =a(2® +1)2

Exzercice 11. Déterminer les primitives des fonctions suivantes :

L flz)=2

2. f(a) =1

3. fz) = #54
4. f(z) = ngfH
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